

前天晚上报名昨天考 艺考成了疲劳战

学校为外地学生着想报名后就安排考试;不少考生却称疲惫上考场累得受不了

“这到底是赶考还是赶命啊?”昨天早晨7时许,小傅又匆匆赶到了南京艺术学院参加艺考,这时,距离他前晚报完名还不到十个小时。疲惫的小傅感到“力不从心”了。前天晚上,南京艺术学院单考的报名点灯火通明,一直到晚上11点才结束。据了解,2008年南艺的这一场单考,就吸引了近三万人次报考,其中江苏考生约几千人,外省考生两万多人。

累还没喘气,又开始考了

小傅是安徽人,为了在南京少呆几天,节省点住宿费,他前天中午才到南京。“单领一张报名表,我就等了四个多小时。”小傅说,这场报名简直像一场噩梦,接着还要等着采集照片。为防止有人插队,后来排队几乎是人贴人,前面的人稍微往后退,重量就全压到他身上,感觉自己像夹在麻花里一样,拧来拧去的。

在南师附近的一间旅馆,小傅租了一个床位,到那里时,已是晚上十一点多了。睡梦中,小傅被自己设定的闹铃吵醒了,这时也才六点多。小傅告诉记者,没办法,他担心还要等。

记者在现场采访中了解到,因为不少考生来自外地,为了减少学生在南京的停留时



艺考几成疲劳战

本报记者 赵杰 摄

间,学校的考试在报名之后随即进行。但这也让一些考生报名完后,就疲倦地上阵考试了。

急

为占位,七小时没上厕所

报名要等,考试还要继续等。舞蹈学院的考点前,候考的考生分成了几列。在队伍靠前的位置,几个盘着发髻的小女孩垫了报纸,就坐在冰冷的地上。“烦不了了,已经完全不要仪态了。”穿黑衣服的一名小女孩看到记者发问,就开始抱怨了。尽管化了妆,她的脸色还是显得十分苍白。

“从早晨八点多钟到现在,我一直都在等。”小女孩看了看手表,现在已经是下午三点了,足足七个多小时,饭也没吃成,冻死了。最让她郁闷的是,为了担心好不容易排到的位子被其他同学占了,她

连厕所都没敢上,水也不喝。这时,旁边一名女生插嘴,“要是上厕所,回来就得再从最后开始排,那得等多久啊。”望一眼背后的长龙,她吐了吐舌头。再看看前面的队伍一直没有缩短,她一脸无奈,“我在这个位置足足坐了两个半小时了,压根就没往前挪过。”

难

考完初试,还有复试三试

为了让自己的印象分更高一些,安徽的王同学特地打扮了一番,雪白的衬衫配上黑色的领带,十分精神。王同学考的是声乐,初试只要唱一首歌,他挑了自己擅长的《我的祖国妈妈》。考完了,王同学并不是特别轻松,“还不知道有没有下文呢。这才是初试,就算过了关,还有复试。”

今天,通过声乐初试的考

生名单会公布出来。但是学校并没有告诉考生具体的放榜时间。他说,一早,他就会过来,如果有戏,就继续准备,如果没过关,只能先回家。

从考生们的口中,记者得知,几乎所有专业都分初试和复试,有的还有三试。也就是说,考生们要拿到艺术专业单考的合格证,都得过上两三关。

忙

有的忙赶考,有的碰大运

从考场走出来,来自苏州的一名女生显得一身轻松。“喜欢就来了呗,我什么也没学过。”对自己这次来考试,她的心态挺好,表演和播音主持是她喜欢的,她也没准备,就轻松上阵了。考试中,她发现强手如云,有一个考生才艺表演,也不知道唱的是哪个国家的歌,好像还是意大利语。但是,她心态比较好,反正只是来试试。

一看到有考生出来,顾先生就会拉住考生问一问,到底考什么、难度怎么样。在和他的攀谈中,记者得知,他从徐州赶来,女儿是学校播音台的,感觉有这个天赋,就陪着女儿来考了。

昨天下午四点多,徐州的谢同学从南艺电影学院的考场中跑了出来,这已经是他一天中的第三场考试了。表演、导演、编导,谢同学一口气在南艺报了三个专业。好不容易来一趟,就把能考的专业都考一遍,谢同学这么解释。

■考场动态

有的考生想“蒙混” 有的考题很“实用”

不少考生基本功不到家

“仅南京考点报考舞蹈表演和舞蹈教育专业的考生就有1800人,足足是2007年的三倍。”昨天,南京艺术学院舞蹈学院党总支书记兼常务副院长刘同春说。

刘同春介绍,从考试情况来看,考生整体水平比2007年要好,尤其是男生的实力强了很多。但是仍然有一些考生没有舞蹈底子,一看就知道是“外行”。比方说,有一名考生根本就不会跳舞,下腰抱后腿、劈叉等这些最基本的动作都做不了。还有的考生,在做动作时脚尖也绷不直,评委们只要眼睛一瞄,就能看个明明白白。

不少考题来自生活

《工地上》《野营》……昨天,从导演专业的考场出来,考生们说出了一个个充满生活气息的考题。学校要求10名考生一组,即兴表演一个小品。

“我抽到的是《最后的关爱》。”拿到这个题目,马同学轻车熟路,这些都在学校练习过,几个人先凑到一起,编出情节,然后一人演一个角色。

一名招生老师告诉记者,导演本来就需要对现实生活的方方面面有很深的了解,有一定的生活阅历。因此,这些考题看似生活化,其实要表演好,表演透,也并不是特别容易的事。

■专家提醒

报考艺校不要盲从

记者了解到,江苏省内南京艺术学院、南京师范大学的单考都在近期举行。明年2月初一直持续到3月,外省不少艺术院校还将在江苏省设点进行专业考试,将掀起另一股狂热的艺考潮。

昨天,有关招生专家特别提醒考生,选择报考院校

时,一定要根据自己的实力和兴趣,不要盲从,更不能遍地撒网,否则,效果并不好。而且到处赶场,文化成绩也会受到影响,现在很多艺术类高校录取时,是按文化课和专业课的总成绩来排名录取的。

本报记者 谢静娴

LCD系列

46/52

F8

40/46/52

M8

40/46/52

N8

PDP系列

50

P9

63

P7

三星Full HD 1080p全高清平板电视系列
震撼登场,齐力开创三星Full HD全高清时代!

SAMSUNG FPTV

三星是中国国家体操队唯一赞助商

N8

三星Full HD全高清平板电视系列

三星 平板电视

三星(中国)投资有限公司
免费服务热线:800-810-5858

SAMSUNG SHOP
三星网上官方专卖店
www.samsungshop.com.cn



www.samsung.com